Состав исходной информации 
[bookmark: _Hlk192492877]для оценки системы менеджмента качества организациям в цепи поставок атомной энергетики, поставляющими продукцию и услуги, важные для ядерной безопасности (СТБ ISO 19443-2023, ISO 19443:2018)

1. Сведения о производстве:
- организационная структура, включающая основные и вспомогательные производственные подразделения, инженерные и административные службы с указанием связей между ними;
- организационная структура, включающая основные и вспомогательные производственные подразделения, инженерные и административные службы, участвующие в производстве (предоставлении) продукции и услуг, важных для ядерной безопасности с указанием связей между ними;
- схема управления СМК;
- подробная организационная структура службы менеджмента качества;
- численность работающих, на которых распространяется область применения СМК;
- сменность работ на основном производстве (количество рабочих смен);
- наличие обособленных структурных подразделений и объектов выполнения работ, оказания услуг (в том числе временных) с указанием их места расположения;
- наличие параллельных производственных линий;
- численность службы проектирования и разработки (при ее наличии), в том числе участвующие в производстве (предоставлении) продукции и услуг, важных для ядерной безопасности;
- перечень процессов СМК, переданных сторонней организации (процессы аутсорсинга);
- изменения в организационной структуре, персонале, документации СМК, участвующих в производстве (предоставлении) продукции и услуг, важных для ядерной безопасности (при повторной сертификации).
2. Сведения о продукции и услугах, важных для ядерной безопасности:
- объём изготовления продукции (выполнения работ, оказания услуг), в том числе объём поставок на экспорт;
- перечень потребителей, которым поставляется продукция и услуги, важные для ядерной безопасности;
3. Перечень проводимых испытаний, необходимых для верификации и валидации результатов проектирования и разработки продукция и услуги, важных для ядерной безопасности.
4. Перечень документов, устанавливающих технические требования к продукции и услугам, важным для ядерной безопасности.
5. Перечень документов СМК, в том числе:
- «Программа обеспечения качества» в соотв. с требованиями ТКП 101-2007 «Размещение атомных станций. Порядок разработки общей программы обеспечения качества для атомной станции»;
-дифференцирование элементов и деятельности, важных для ядерной безопасности;
- документированная информация СМК.
6. Информация о качестве продукции и услуг, важных для ядерной безопасности за последний календарный год, в том числе данные о жалобах, претензиях.

